



Brf Ekbladet

PROTOKOLL ORDINARIE FÖRENINGSTÄMMA

med medlemmarna i Brf Ekbladet, tisdagen den 9 maj 2017, kl. 19.00

Plats: Biljardhuset, Bolinders strand

Närvarande; Enligt avprickad medlemsförteckning samt styrelseledamöterna: Bo Persson, Kjell Thylander, Heinz Maca, Urban Persson, Lars Grankvist och Kjell Olov Högdahl.

Delges: Samtliga medlemmar samt revisorerna

- § 1. Stämmans öppnande
Styrelsens ordförande, Bo Persson, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
- § 2. Godkännande av dagordningen
Stämman godkände dagordningen.
- § 3. Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar/justering av röstlängd.
3 fullmakter: Bo Persson för lägenhet 492/Wiklund och Heinz Maca för lägenhet 311/Schatzl och Björn Finnhammar för lägenhet 483/Wahnström
- Antalet närvarande medlemmar var 34 stycken.
- § 4. Val av ordförande för stämman
Till mötesordförande valdes Börje Åstrand.
- § 5. Anmälan av ordförandes val av sekreterare vid stämman
Mötessekreterare föreslogs bli Lars Grankvist, som accepterade förslaget.
- § 6. Val av justerare/tillika rösträknare
Till justerare av detta mötesprotokoll valdes Lars Gösta Elmermark och Solveig Lempke
- § 7. Fråga om kallelse till stämman behörigen skett
Stämman ansåg att kallelsen skett korrekt.
- § 8. Föredragning av styrelsens årsredovisning.
Gjordes av Kjell Thylander.
- § 9. Föredragning av revisorernas berättelse
Gjordes av Börje Åstrand.
- § 10. Fastställande av resultat- och balansräkning
Gjordes av Kjell Thylander. Fastställdes av stämman.
- § 11. Resultatdisposition
Redovisades av Kjell Thylander. Fastställdes av stämman.
- § 12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman gav styrelsen ansvarsfrihet.
- § 13. Fråga om arvoden till styrelsen och revisorer
Stämman beslöt att ge styrelsen 2,5 basbelopp, samma som förra året, att fördela inom sig.
Fråga om arvodering av trädgårdsgruppen: Styrelsen får i uppdrag att ta fram ett förslag.

Handwritten signatures in blue ink, including a circular stamp and several names.



Brf Ekbladet

- § 14. Val av styrelseordförande för 2017
Bo Persson valdes på ett år
- § 15. Val av styrelseledamöter och suppleanter
Till ordinarie ledamot valdes Birgitta Magnusson och Lars Grankvist(omvald) på vardera 2 år.
Till ny suppleant valdes Ida Sandman på två år.
- § 16. Val av revisorer och suppleanter
Stämman beslöt att fortsätta med samma revisorer som förra året: Borev Revisionsbyrå.
- § 17. Val av valberedning
Stämman valde följande tre att ingå i valberedningen: Bo Magnusson (sammankallande), Tommy Lempke och Bo Repfennig.
- § 18. Motioner
1. Motion om trädfällning vid parkeringen från Urban Persson.
Stämman biföll motionen. Kjell Olov Högdahl reserverade sig mot beslutet.
 2. Motion om beskärning av träd och buskar från Urban Persson.
Stämman biföll motionen.
 3. Motion om att installera bergvärme enligt offert från Gerox
Heinz Maca föredrog motionen. Styrelsen kommer att undersöka om det finns anledning att ha ett tillägg i avtalet med EON om att de inte skall höja elpriset pga att vi kommer att förbrukare mindre mängd el och därmed komma att tillhöra en annan/dyrare kategori.
Stämman beslöt att installera bergvärme i enlighet men Gerox offert. Beslutet var enhälligt.
 4. Motion om stadgeändring. Stämman biföll motionen.
- § 19. Gemensamhetsanläggning Ga:28 Äppellunden (Bolinderstrands Samfällighet)
Urban Person föredrog ärendet. 850:-/medlem betalade vi förra året och det var den unika trädbeskärningen som drog upp kostnaden det året.
- § 20. Gemensamhetsanläggning Ga:10 Parkering, Aron Lindgrens väg
Bo Persson drog ärendet. Bo P och Heinz M har varit på ett antal sammanträden tillsammans med Ekblomman. Det är gatan och belysningen vi samarbetar om.
- § 21. Biljardhuset
Bo Persson informerade om läget. I kontrakt som vi har med JM står att vi skall ha en gemensamhetsanläggning. Vi är idag de enda som ytnyttjar biljardhuset. Vi, Ankaret och herrgården är de som eventuellt vill utnyttja huset. Husgrunden är i dåligt skick och en grov uppskattning är 30-40 tusen kronor per år i underhåll. Blir det bara vi som vill ha denna gemensamhetslokal så kommer vi med all säkerhet hoppa av.

Bi Lg Sil Dbl



Brf Ekbladet

§ 22 Avslutning

Mötesordförande informerade om att Brfekbladet.se är nu igång efter ett par års problem. Info om detta kommer att sättas upp i entréerna.

Därefter avslutades mötet och mötesordförande avtackade speciellt trädgårdsgruppen, Bernt Karlsson och Urban Persson.

Därefter tackades närvarande medlemmar för visat intresse och sedan vidtog mingel/småförtäring.

.....
(Börje Åstrand, mötesordförande)

.....
(Lars Gösta Elmermark, justerare)

.....
(Lars Grankvist, mötessekreterare)

.....
(Solveig Lempke., justerare)